-,
( TgeRH TAT YU )

9.1 §9U 3TaceRT (Overview)

A W TR aeqd €, fopedt FramaR gemstt o1 us ffvea w9 o foam erswn
a%qa‘faﬁznal,az,a3,...,W&@ﬁﬁ%mﬁ%ﬁuﬁﬁﬁﬁwaﬁﬁaﬁaﬁﬁﬁ&r
F 2

STE o GeH § oTgHA A Rl 9= X H f(n)=r, Vn e NEU IRfa
Hiafesor tere Her £: N — X o &9 H Hugl S Gehel €1 £ 1 Tid Wi &N i
T el SUHYead € S uel i feefa @i fifde wwar 21 afk wd & wm o s
T Il ST R SRdfaeh Gesti ol Sueg=a R  dl 7 ardfosh 3T el 8l

W) T HEA % SFATHR HH RfHd e Sufifid e 21 B u8 SN el we
afeT o oA & 5 foreht faftre 93 9 & sawa vsa &

T T W} B W FH o foAu Rl Hgifaeh Ugfd stean fem e R
ﬂﬁﬂﬁm,al,az,a3,...,W§,ﬁa,m al+a2+a3+...ﬁQ§QW@@
T il weardt 21 XU gU e o qRfia srern srafifird g o ST @R St oft uRfi
e IR Bl 2|
feauft: gt 1 YA #XH W g8 Feiia a1 a9 € 7 o @F g & e dedr

&7 SRR T T SR T FEA &1 4 F ger U% o SIfafkdd gedeh U5 Uk (Afved @ik
T gafq &r g

9.1.1 TR 2%t (A.P)
TR Soft Tw TE TR ¢ e yeum U % sifafied yoie 1% SuE 7d T H T
ffeea G (s S1erEn ) Sigd W 9 Bl 21

W:aﬁﬁﬂﬂ%qal,az,a3...an...@wWW%H&W%H=%+CZ
ne N, 388 J gk Joft 1 Urd 3 Healdl 81 WHad: iR S0 & Yem U5 hl
a ¥ qen Sifaq ug w1 (9 e fman s 2
AR S0 & A I3 S7el nd 93 H G

a =a+@m-1)d?

A W pdl W a =l-(n—-1)d¥ & 2
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HHI SO oF GUH 5 TG T A

n

= [2a+(-Dd]=7 (a+D) 7 &, Fell=a+ (- 1) dwmiw ot 0 o=

T AR TWa =S —S T T
n ¥R WS a, a,, a, ... a, 1 FHIA HqEA

a+a,+..+a

AM. = —2—"—" gq 2
n
I g, AT b TG S0 H € A, G& o d b 1 THIA HeA FHealdl 2l
+b
A A= a2

g freht TR Aot o6 T_T 1 THM =R ¥ ST ST, O efal 91T & & s
aq off o 95 wEiR goft 7 & wd €l

aﬁal,az,a3...@ﬁrww gouft & foeer gredeiat d%,?ﬁ
() a tka,tk axk, .. WEFR d el Th FHG SO0 M

G G 4

(i) a kaka k TR . ot TR it € e wstR e

dk(k¢0)qef%(k¢0)%|

gt a, a,, d, ... Qﬁfbl, b, b, ... T GHIR Sfor % ar
() a *b,a,+b,az*b, .. T goff €

(i) @b, aybyab, .. Ty goft 7 2
Zl'ﬁ‘{al, a, a, .. anwﬁ'{ it | % ar

1) a+a=a+a  =a+a ,=..

ar—k +ar+

(ii) a,=fk v kO<k<n—r

(i) o fret STm 1 el o8 n o T Wak s ¢ A g8 SFIRA FEiaT G F)
(iv) A fordt 3TghA o U] 1 AT 1 o Tk fEema oiorh € df o8 ST iR Sl B
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9.1.2 TUNEY Uit (GP)

IR St Uk T STshE € o wem ug o sifafid yoid UR, SO o ug i et
fAfead YRR SR | o1 HT R WK B ¢ T8 YT TR I ST FHEaw |
W@ﬁWWW%WH%WWaHWWWr%@W a,ar,
ar’, ...,ar""', ... T {[Uﬁ?l'{ guft 21

n-1

&l wd e r= 4

ar"?
O SOft T SMTE HN f3 TS a, = ar'” GRS fRA S €
TUIRR Soft o1 3Afe| U1, 48 UK o THE Bl § SR $H /= qr g W TR S

$1 Ui AR B S G o W= e g A F T 0 A

r

a(" -1

S,= — 1 - (A r = 1)

AAA S = na (Zlﬁr=l)‘g’m9m%ﬁm%l
A€ q, G, b O S0t ® € @ G G&A ¢ T b HT O HeA Fheadl € X 3
G= .Jab % 50 9= o ST 2
(i) afg fordt TOR SOt o U_i i fRE YRR ST=R (k£ 0) ¥ T[ON STUa 9F R
fean ST 39 YRR 9| ug ot iR goft o g )
Zlﬁi'al, a,, a, ..., O goft @ Fﬁal k,a,k, a,k,..<dd %,%,%,
off TR St BT SR gent wrderaa ot emufafda @l
fodioe: A% a, a, a,, .. S R S0 #, A
1 1 1

PR off iR Soft & 2
(i) Rk a,a, a,..a4b,b,b, .. T !l”ilﬂ( aforr % qar a b,a, b, ab,.. 7
4 4 4

b o T A #

(i) Ra,a,a,. TR G0 E (@ >0 i), T, x4, x, x@, ., TR 300 T (7 x>0)

1’72273

(iv) Zl'ﬁ‘{al,az,a3 veey @ TIOTIRIY Soft %\' d¥aa =a,a, ,=a,a ,=..

1 3 n-2
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9.1.3 oIy argepml o 9T W GaIfera ggvayol gRkomy
() 99 n UTHd G&AS H1 A:

Zn=1+2+3+...+n=n(n+1)

(i) YU n UTHd GEA & O w1 AM:

_n(n+)(2n+1)
- 6

Zn2=12+22+32+...+n2

(iii) TEH pn UHd GEA F T H AM:

2
9.2 1 fRT T ITEITT (Solved Examples)

g I (S.A.)

Sareeor | fodt guiaR 9ot &1 wem, fgdie we sifaw U] HEel: 4, b T ¢ F) 3 R

2
Zn3:13+23+33+...+n3:[n(n+1)}

S N (b+c—2a)(c+a) 3

2(b-a)
T HH AT TR AR SOl o e W1 Sl n 91 WEsTal d B
Fifh YoM TEa e qen feda whH T,
i d=b-a

75 +ff 9@ © for oifcm 98 ¢ ©, s9feT
c=a+mn-1)(b-a) (FF d= b-a)

c—a
= n-1= h—a

c—a b-—a+c—a b+c—2a

= n=1+

b—a b—a b—a
n (b+c—2a)
By S, = E(GH): —2(b—a) (a+c)

sarEor 2 fordl wia Suft w1 pal T o 99 gol 9% b @) fag wifSw T sEes

b
(p +¢) W= T AT p;q[“””z_q} 2
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T WM AfSIg foh HHiqw S0l 1 YoM Ug A qe e D B
fean gan 2 t=a=A+(p-1)D=a
t =b=A+(@-1)D=b
(1) ¥ 9 (2) &l M R, &4
(p-1-g+1)D= a— b9« & &I
a->b
P—q

= D=

(1) @& (2) &l T4 W eH
2A+(p+q-2)D= a+b W« & &I
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o (D)
o (2)

.. (3)

= 2A+(p+g-1)D=a+b+D
a—-b
= 2A+(p+q—1)D=a+b+E - @)
e s = 2% oAt (p+qg-1)D]
pta” D q
_ ”—“f[a+b+“‘b}
2 P—q

[(3) Td (4) & TAM 9]
SEET0T 3 e ferdt i Soft o Rl 1 W@ 2n + 1) © q fag wifse fm favm

TS o AN T GHYRI o I © UM (n+ 1) : n B

To | SIS, FHIA S0 1 GUH UG ¢ 991 WEStH 4 21 I8 i "7 eftey TR T

T Goit & TR R W@ (20 + 1) 39k fawH W= w1 A S, B

?‘ﬁ, SI=a1+a3+a5+...+a

n+l1

S =

) (a,+ay, )

n

2
(n+1) (a+nd

2n + 1

latat@ne1-1d]
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T ghR A TH W o AW w1 S gW AR fwer s g,

S, = %[2a+2nd]=n(a+nd)
- i: (n+1)(a+nd):n+1
S, n(a+nd) n

SEAETOT4 G 99 o 3d H fordll WefiA 1 7ed 3§ oY o YRR qoF T 20% FH
B S 71 A% 7 1 R god 1250 TH 7 A 5 99 o ofd § U Hod T
IS

Tl Tk 94 o 3fd H WY #1 god fuse o9 & god #1 80% T S €1 39
599 o 3id H "9 oF oI M 59X FAHeAd B

1: TH T W O S T 63 9% A A ¢ I o U g, = 12507
A HESA - = 8 B

Hd: 5 99 o 3fd H HIHA B A =1_=a, 1’ = 1250 (.8)° = 409.6
IETEIOT 5 FHIM Q'Uﬁal,az,a3...a7) YA 24 U W1 AN A Hifse, I
al+a5+a10+a15+a20+a24=225ﬁ'5ﬂ Sl 21
&1 B9 A € fop fopell off oo Sioft oF WY W 3id § TGy ISl 1 AN quE
B § 3R Te YW Ud Afqw % o AN ok SeR Bl 2
i d=b-a
3‘{% al +a24= aS +a20=a10+a15
fean gom € B (a,+a,) + (a, +a,) + (a, +a,) =225
= (a, +a,) + (a, + a,) + (a, +a,,) =225
= 3@, +a,)= 225
= a +a,="175

%ﬂaﬂﬁ%’ﬁ%sn:g[aﬂ], W&T a |G G0 BT e WS SR/ SfH 9% T

24
3d: S, = 7 la, +a,]=12x75=900
SEMEUT 6 THIA 00 S orelt 7 F@Ae 1 [UHThe 224 B R e o€ §@M
T T HT A S| HEA T Hife)

Tol HH ST THi Sit Y fF S a—d, a, a +d (d > 0)
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31, (a-d)ya(a+d = 224

a(@®-d*) =224 .. (D)
wﬁwﬁa@rwwﬁ@ﬁfrw@ww%auﬁa+d 7 (a—d)
gafee d=37f

d&1 9F (1) § @ W/, &F

a(a ——j = 224 9 Bial 2l
A =

w d=

X8=6 Y Bl &

8
3a
4

W

31 aifed O §&W 2,8, 14 2

SEETOT7 AR x, y T 7 GHR SO0 § & @ SUEC 6 (2 + xy +12), (22 + xz + 1) T
O + vz + 22) Tt w@iaR ot & sharE g 2|

TA T (2 +xy + ), (2 +xz + 7)) T (y? + yz + 2°) TR 20t § B Al
FHxz+X) - +xy+y)= P +y2+D) - (P +xz+x)

e ZHxz-—xy-y'=yY +y1-xz-x
371 A2+ 2z -y = Y+ yz+xy
e x+2-P =yx+y+2)
31311@ X+z—-y=y

ERIGY x+z=12y

%W%Wﬁx,y,zw gt § 2 ST+ Xy + Y, Az + XV +yz+ 2
Faiae goft § )

331807 § Zlﬁ'a,b,c,d{'[Uﬁﬂ'{ Wﬁ%ﬁ%aﬂﬁqﬁaz—bz,bz—cz,cz—dz“ﬂ
R

& U oftoe for <t g2 iR St T e uE £ 7|

b ¢ d
T THR —=—=—=r
a b ¢
= b= ar,c=br=ar,d=cr=ar

37 ad-bP=a-ar=a{1-r
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P-c=ar-ar=adarJd-r

To c-d=ar-adr=adr{1-r
b —c? A -d*
SIS 2_p bz_czzr

?ﬂﬁzaz—bz,bz—cz,cz—dzw guft § 2

2 3T (L.A.)
IaE0T 9 AR fRddt TaieR St & m U_T H1 AN WS p UK ST p TKH o AN F
TR B, a1 Tag wifew

1 1 1 1
(m + n) [___jz(m“‘P)[———J
m p m n
TATH M, 0, a +d, a + 2d, ... . TEERE SO0 B
T W % a+a,+..+a =a +a  +..+a .. (1)
(1) = T 9&ll Ha, +a,+..+a, et WEH

2la,+a,+..+al=a +a,+..+a +a,  +..+ta I Bl g1 e
m 1 2 m m+1 m+n N
28 =S

m+n

m

W,Z%{2a+(m—l)d}= ;” {2a+(m+n=1)d}

IUS THHT H 20 + (m — 1) d = x Ffazenfag 3 W o

m+n

mx = > (x+nd)§lTl?f€ﬁ?|T%\|
2m-m-n)x= (m+n)nd
= (m-n)yx= (m+n)nd .. (2)
T YR Zl'lzf(al+az+...+am=am+l wta,

IR ﬁal+a2+...+am5ﬁ€ﬁ ‘?R%ﬁ

2(a, +a,+..+a)= a+a,+..+a +..+a T B L
m 1 2

m+1 . m+p
arerEn 28,=S,.,,
m +
N 2 ~2a+(m=-1d} = % {2a+ (m+p—Dd)
37eAiq (m—=p)x= (m+p)pd )

(2) &1 (3) ¥ 9 FH W 84
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(m—n)x _ (m+n)nd
(m=p)x (m+p)pd

= (m—n)(m+p)p= (m—-p)(m+n)n

ﬁzﬁq?\ﬁaﬁmn])@mﬁq’{@

e L B

1 1 1 1
(m+p) [___J= (m+n) [;_ZJW FW T

n m
1 1 1 1
= (m+n) [z‘;} (m+p) [;‘;J

SETETT 10 A THR i a, a,, ..., a H HEFRAE (d #0) T fog Fifw w1 Soft

sin d (cosec a, cosec a, + cosec a, cosec a, + ...+ cosec a_
1 A cot a, — cot a F T T

, cosec a )

T B Ww ®,
sin d (cosec a, cosec a, + cOsecC a, Cosec a, + ...+ Cosec a_ cosec a )
. 1 1 1
_ sind | — - +— - +.
sing,sina, sina,sina, sina,_,sina,

sin(a, —a,) N sin(a;—a,) - sin(a, —a,_,)

sing, sina, sina,sina, sina,_; sina,,

sina, cosa, —cosa, sina, ) , Sina, cosa, —cosa, sin a,) L Sing,cosa, ,—cosa, sin a, )

sing, sina, sina, sina, sina,_, sina,
= (cota, —cot a,) + (cota, —cota,) + ... + (cota,  —cota,)
=cota, —cota,
3aT8ur 11
() IfE =R fafq= omcass TR a, b, ¢, d T S o ®, qf fag wifs fo
bc > ad

(i) =€ =R fafe=1 o reqen M a, b, ¢, d IR it ® € @ fag wifse fw

a+d>b+c
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Sl
(i) T a, b, ¢, d TARR S0 | €, gHfeT qom @9 9= o faw A.M. > GM.

Cl+C_

3d: b> Jac > b

T wH W, b >ac (D)
T R 3ffqq o el o ferg

AM > GM

b+d

c> bd 5 =c

> bd (2
(1) @ (2) @l TOT HE W EH

b*c* > (ac) (bd) T T 2|
= bc > ad
(i) TR a, b, ¢, d TOIRR Soft 7
JUm 9 991 & faw A.M. > GM
a9l a-2|-c > b (FHifF Jac=b)
= a+c>2b .3
T R 3ffqy o W&l o ferg

b-;d e ( :T_: M:c’)
= b+d>2c @

(3) TS (4) & S R &H
(@a+c)+(b+d)>2b+2c < FW B

= a+d>b+c

SETETOT12 I a, b, ¢ THE FHiaw it o diF Hamd a8 € iRy, v, 2 Frelt iR Sof
@ i HAd 98§, @ fag it fe
xh—c.yc—a.za—hzl
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' a,b,cWﬁ“ﬂ%?ﬂ?WﬁW%’

e b—a=c-b=d (¥ &ifsw)
c—-a= 2d
a-b= -d

ad:, xboc . ye-a gasb= x-d yu p-d

=x1 (\/;Z)Zd.z—d(?ﬁﬁﬁ x,y,z‘\'[”ﬁ?l'{ %ﬁﬁ%W)}: (\/E))

=xd.xt. 4. z74

T3 AR Y, fla+k) = 16Q20— 1) S T £ fx+3) = £ (). 0) F 7R

k=1
A H@MEA x, y & AT T F@ B W f(1) =2, @ TFA FA o T4 HH
o TR gen @ fm
fa+y)=f).fO) FW f(1)=2

ESIGlY f@=fA+hH=f1).fa1)=2
f@=fA+2)=f(1).f(2)=2°
f@=7fA+3)=f(1).f3)=2

3R 39 YR 3H WA i 3 g g4 &
f(k)= 2¢TE f(a) =2¢ W i B

s Y fla+k) — Y fl@).f ()
k=1 k=1

fa) LS
k=1

2028+ 224+ 22+ ...+ 2
2(1 2(2” _1) _2a+1 (2n _1)
71 - .. (D

W Y flatk) = 16 (20— 1) fem gam 1
k=1

THfeTy 2+ (2" —1)= 16 (2" - 1)
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= 2%l = 2= a+1=4
= a= 3
TS U9

336X & 14 T 23 % H 7€ gU IR fashedl & &l W B F97 HIT
SETET0T 14 31shH o Trefafaa & 9 feg w9 o aftwfog feran st wewar @:
(A) TF Ha, 5okt @ ¢ N (TFd §&Am)

(B) T Wod TS5t id ¢ N

(C) T Wod TS5t 9id ¢ N

(D) arfass Al areft goft]

&1 (C) TEl ST B ST i Th o £: N — X o &9 § qRefd feman sar € e
Tid < N

SETETUT 15 AR x, y, z ¥FKHS YUl & al Sk (x +y) (v + 2) (z +x) BT T 2t
(A) = 8xyz (B) > 8xyz (C) < 8xyz (D) =4xyz
&1 (B) Wl ST ¥ Hifeh

X+ +z Z+Xx
AM.>GM, Ty>\/5, y7>ﬁ AR >

T eTafiepTen Sl TON I W T
ATy YL VTR o (o))

2 2 2
a0 x+y)O+2 (z+x)>8xyz

SETETUT 16 YA a1 i fohelt TTuiR Soft 1 1E ot 9% 37Tl |1 Ui o AN o THE
2l IR SOl 7 FrdeTud €
(A) sin18° (B) 2cos18° (C) cos 18° (D) 2sin 18°
&1 (D) el IR & Hiifh
tn = tn+l + tn+2
ar! = ar + ar!
l=r+r

—1+4/5
r=

2

/)
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. -1
Fifeh r > 0, 39T r = 2\/—57 =2 sin 18°

SaTET0T 17 fRddt TR S0t 1 pal Wg R TW(p+g)d T 0 T IH 907 Fgal IR T

(A) -p B p © p+gq D) p-gq
&1 (B) el SW @
A T a 3R d 99 9o 98 3R greisfar &
Fqfere T = a+(p-1)d=q3R - (D)
T =a+(p+qg-1)d=0 . (2)

ptq

(2)ﬁ©(1)ﬁ‘a‘aﬁqu_—qwm%l daﬂﬂﬁ(l)ﬁgﬁwﬁﬁaﬂﬁm
K|

a=q-(p-D(E)=g+p-1
Ad Tq: a+(@g@g-1d=qgq+p-1+(@-1) (-1)

= q+p-l-q+1=p
SETET0T 18 WA Ay i faredt iR Soft & i 9el w1 A S ®, ok p R e
kAl 1 9T R €, df P2R3: S SR #:

(A) 1:1 (B) (Wreergum)” : 1
(C) (U U%)2: (HTESTIIM )2 (D) T8 ¥ HIE &l
&1 (A) W&l ST 2|

B Teh TUIRR 90t o € forwen i 1 %,a,ar%

a a(r2+r+1)
q =—4a+ar=——-—->=
r r

S N B P 4r+l
“RT T ar a r

o 1 r+r+1
PR3 =

[r2+r+lj

zafey aifsd o 1: 1
ISTEIUT 19 sﬁvﬁ3+7+11+...qa1+6+11+...am 10 9 39afTss a5 f=fafaa
i 9 ®H-9 27

(A) 191 (B) 193 (C) 211 (D) 3H ¥ &g T
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T (A) e IW T

TR SIS U 11 R

THY 3T U% WEAHN 4 T 5 o .9, i 20 I Sgd W Ww el 2
TfeTT 108 3wafTS 9% = FAia goft 1T, e a = 11 Td d = 20.

T, =a+9d=11+9(20) =191

IETET0T 20 T TR S0 § WS 1 Hem wh 2| A gelt uei o1 A favm uef ok
A 1 5 AR, UK Sl T HeeuT §:

-4 1 . )
(A) 5 (B) 5 € 4 (D) 319 ¥ &I &l
el T IW (C) B
WW@@WW a,ar,arz,...éﬁ%ﬁ'ﬂaﬁqﬁaﬁWZn%I

a1 Sa((?)"-1) \
= g W€

(iifer forem ugf o1 Grelerad 2 8 SR YR 1 GEH o B )

a(r*-1) _s a(r*-1)
r—1 (r’=1
=a(r+1)=>5a, AAdr=4

SETEIUT 21 sk 37+ 3'-%, x € R 1 Aaq dH 2

1
(A) 0 (B) 3 ©) 3 D) 243
Tl Hel SW (D) &l
TH S ¢ fF e et & fau AM. > GM

x 1-x
iy Y >/3" 37"

2

3 43 3
> [37. =
= 7 3x

= 3+3=>92/3
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193 vyt |
Y ST T (S.A)
1. T GHIR S T W US ¢ TS YW p YR KT AN Y B <90 F HR

T qqﬁwaﬁn—_“(“l‘”q%m’arcr:aﬁaah:sm—sp]
-

2. T A 20 I§ § 66000 T ST S| FoH A ok GTE Wik e a9 H
e fuzel ad &1 qor o 200 T Afereh T 1 T wife fo 98 oAt gem
od ¥ fohas 99 F=man on?

3. T Al 5200 T9 & YRATR o W R 98 1 TR L 81 3 € 7EH
Y 39 Y% WEH 320 T i o g Wiw Bl €l
(a) SUHT TG T HT Ia4 A Hiog
(b) Fum FY H I8 Fa fopan o= S fewan?

4. W&'W{Fﬁﬂ?’ﬁ“ﬂéﬁpﬁ@qﬁﬁmzq@p%ﬁmaﬁmﬁw

1

S?Wﬂav‘r(p+q)a‘fq?{[qp—[;]pq%|

5. Uh oeE &l 192 Tasfwai o o d9R i o fog M W @ T | g e
U U T SR SR SR qvE Wfdfed frsa fi w1 gor o 2 e sifus
AU TG HISE fh & & Q@ wE H 36 fohad o7 ame?

6. B9 A © for 19T o 37d: SHI0 w1 A 180° Bl 81 fog sifsw & 3, 4, 5,
L JSTIaTl STt S b 3Td: HIUK 1 AT Teh HHiaR S0 ST 21 21 et
T TGS ok STAHIVT T AT T HifoTT)

7. Tk GHSTE B 1 Tk el 20 T oielt 1 gud B Y sgonsti o wen fagen
1 et T T et veelt Biyst & ofct SRR S ®1 9% WehH word €
@l € 1 39 YR o g5 (D) 3fd: THarg S b1 9 A ity

8. T 3T qg H 20 ] T & Ufed | 4 HiX o 3T W W T & o g
7] qrg & BN ol faig © 24 et 1 g8 W W T | T qiawnh T
THd | Teh 377e] i ST @ gC Wt TSl ki araw 39 g W A § Sl
T g IE €8 ¢ 9t e i a9 o o faw sd fhat g aa et e

9. gt forche e o 16 fommerdl 1 39 femmn ot 21 @ dmi o fau R
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